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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Stress – B2+
SZINT: B2 és felette - középfokú nyelvvizsgára, vagy emelt szintű érettségire  készülőknek ajánlott – sőt, felette is használható
CÉLOK: Beszéljenek a stresszről, képesek legyenek a saját életükben felismerni a stressz forrásait, esetleges hatásait
KÉSZSÉGEK:  Beszéd / Szókincsfejlesztés – az óra kifejezetten beszédcentrikus, azaz aránytalanul sok a beszédet gyakorló feladat (gyakorlatilag csak az van a vázlatban). Ezért érdemes lehet megszűrni őket, és ahelyett, hogy egy 45 perces órát tartanánk belőle, nyugodtan szemezgessünk a feladatok között, és használjunk akár csak egyes feladatokat belőle
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)
ÓRA MENETE:

1. Az óra elején vetítsük ki a Notebook fájl 1. oldalán található 4 képet, és adjuk feladatul, hogy párban megbeszéljék, hogy melyik kép mit ábrázol, milyen hangulata, illetve milyen közös pont lehet a 4 képben. Valószínűleg kitalálják, de ha nem, akkor elmondhatjuk, hogy a közös téma a 4 képben a stressz. Itt esetleg kézdezzük meg, hogy milyen helyzetekben találkoznak ők a stresszel, illetve milyen módszerekkel, technikákkal próbálnak meg küzdeni ellene.  (5 perc) 

2. A Notebook fájl 2. oldalán a stressz tipikus jeleit találhatjuk . Az ábra alapján kérdezzük meg, hogy melyik jeleket tapasztalták már saját magukon is (meglepően sok jelet vélnek felfedezni a gimnazisták is (). Ezután lapozzunk a Notebook fájl 3. oldalára, ahol kérdések segítségével tudjuk megvizsgálni, hogy stresszesek vagyunk-e.  (15 perc)
3. Ezután (vagy helyett) a Notebook fájl 4. oldalán található faktotokról is beszélgethetünk. Mutassuk meg az oldalon található listát, majd párban tippeljék meg, hogy melyik faktorok mennyire stresszelnek tinédzsereket – a lista kifejezetten tinédzserekről szól. Ezután a Notebook fájl 5. oldalán található táblázat alapján beszéljük meg az eredményt közösen (csináltam úgy is ezt a feladatot, hogy két részre kellett a tényzőket osztaniuk – magas, és nem annyira magas stressz-faktorú tényezőkre – így nekem jobban működött talán). (15 perc)

4. Ha még mindeig nem elég a beszéltető feladat, akkor a Notebook fájl utolsó oldalán képleírást gyakorolhatunk, ahol különböző sztresszes helyzeteket látunk. Akár párban 2-2 képet írjanak le, vagy éppen a 4 helyzet közül válasszák ki a legstresszesebbe(ke)t. Ez gykorlatilag egy tipikus vizsgafeladat, és mint ilyen, akár különleges vonzerővel is bírhat (. (10 perc)
